

Súd: Okresný súd Komárno
Spisová značka: 11T/104/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4213010468
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 11. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Erika Jóbová
ECLI: ECLI:SK:OSKN:2013:4213010468.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Komárno v trestnej veci proti obvinenému J. X. nar. XX.X.XXXX, pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona, na verejnom zasadnutí konanom v Komárne dňa 7.11.2013 o návrhu prokurátorky Okresnej prokuratúry Komárno, na schválenie dohody o vine a treste, samosudkyňou JUDr. Erikou Jóbovou takto

rozhodol:

Obvinený J. X., nar. XX.X.XXXX v W., trvale bytom W., I. č. XX, na slobode,

je vinný, že

- dňa 24. júla 2012 v čase okolo 20.00 hod. v blízkosti železničnej stanice Komárno - zriaďovacia stanica, z tam nachádzajúcich sa železničných koľají odstránil prostredníctvom klieští a kladiva 6 kusov prepojovacích oceľových lán o dĺžke 180 cm x 1 cm, 4 kusy prepojovacích oceľových lán o dĺžke 70 cm x 1 cm a 1 kus medeného prepojovacieho lana o dĺžke 70 cm x 1 cm,

- dňa 24. júla 2012 v čase o 12.00 hod. v blízkosti železničnej stanice Komárno - zriaďovacia stanica zo železničných koľají odcudzil 2 kusy medených napájacích káblov o rozmeroch 1,5 cm x 420 cm, 2 kusy medených prepojok o rozmeroch 1 cm x 65 cm a 8 kusov medených prepojok o rozmeroch 1 cm x 30 cm,

- dňa 31. júla 2012 v čase okolo 13.30 hod. v blízkosti železničnej stanice Komárno - zriaďovacia stanica, z tam nachádzajúcich sa železničných koľají odcudzil 2 kusy prepojovacích medených lán o dĺžke 70 cm x 1,5 cm a 1 kus prepojovacieho medeného lana o dĺžke 240 cm x 1,5 cm,

uvedenými skutkami spôsobil celkovú škodu pre poškodenú organizáciu Železnice Slovenskej republiky, Klemensova 8, Bratislava vo výške 1.412,16 Eur,

teda

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

čím spáchal

prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona.

Za to sa
odsudzuje

podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 42 odsek 1 Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona s poukazom na § 36 písmeno l), § 37 písmeno h) Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd výkon tohto trestu podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona súd určuje skúšobnú dobu v trvaní 45 (štyridsaťpäť) mesiacov.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona sa z r u š u j e vo výroku o treste trestný rozkaz Okresného súdu Komárno sp. zn. 1T/67/2013-111 zo dňa 25.6.2013, ktorý bol obvinenému doručený dňa 2.7.2013, ako aj všetky rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili svoj podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sa obvinenému ukladá povinnosť nahradiť poškodenému - Železnice Slovenskej republiky, Klemensova 8, Bratislava, IČO: 31 364 501 škodu vo výške 1.412,16 Eur.

Podľa § 287 odsek 2 Trestného poriadku súd vyslovuje, že záväzok obvinený splní v mesačných splátkach po 20,- Eur vždy do 15. dňa v mesiaci.

o d ô v o d n e n i e :

Prokurátorka Okresnej prokuratúry Komárno predložila súdu návrh dohody o vine a treste s obvineným J. X. trestne stíhaným pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona.

Z obsahu zápisnice o konaní o dohode o vine a treste vyplýva, že obvinený po zákonom poučení vyhlásil, že rozumie podstate tohto konania, súhlasí s touto formou skráteného konania a vzdáva sa práva na verejný súdny proces. Vyhlásil, že bol poučený o svojich procesných právach, najmä o práve na obhajobu a bola mu daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu. Vyhlásil tiež, že rozumie podstate skutku, z ktorého je obvinený včítane právnej kvalifikácie skutku ako trestného činu a porozumel trestnej sadzbe, ktorú zákon ustanovuje za trestný čin, za ktorý je obvinený. Vyhlásil, že dobrovoľne priznáva spáchanie skutku, z ktorého je trestne stíhaný a priznáva svoju vinu, pričom svoje konanie oľutoval.

Prokurátorka Okresnej prokuratúry Komárno navrhla obvinenému za spomínaný prečin uloženie súhrnného trestu odňatia slobody v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov, s podmiennečným odkladom jeho výkonu na skúšobnú dobu v trvaní 45 (štyridsaťpäť) mesiacov. Taktiež navrhla uložiť obvinenému povinnosť nahradiť poškodenému - Železnice Slovenskej republiky, Klemensova 8, Bratislava, IČO: 31 364 501 škodu vo výške 1.412,16 Eur, ktorú sumu obvinený zaplatí v mesačných splátkach po 20,- Eur vždy do 15. dňa v mesiaci. Zároveň navrhla zrušiť výrok o treste uložený skorším trestným rozkazom Okresného súdu Komárno sp. zn. 1T/67/2013 zo dňa 25.6.2013, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Obvinený súhlasil s právnou kvalifikáciou skutku ako aj s trestom, ktorý prokurátor navrhol.

Na verejnom zasadnutí obvinený na všetky otázky súdu, ktoré mu boli položené v zmysle § 333 ods. 3 Tr. por., odpovedal kladne.

Súd po preskúmaní veci zistil, že použitá právna kvalifikácia je správna a zákonná a dohodnutý trest je primeraný a spravodlivý. Preto dohodu o vine a treste schválil.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie (§ 334 ods. 4 Tr. por.).
Dovolanie ako mimoriadny opravný prostriedok možno podať iba za podmienok uvedených v § 371 ods. 1 písm. c) Tr. por.